C:# Encontrando & producto (3 x 2) Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Hay 841 hoteles en una cadena hotelera. Si cada hotel tiene 63 habitaciones, ¢cuantas
habitaciones hay en total? 1
2,
2) Unamaquina clasificadora de correo puede clasificar 615 piezas de correo por hora. Si se
dej6 correr durante 86 hora(s), ¢cuantas piezas de correo habria clasificado? 3.
4.
3) Cada hora, una empresa de sopas produce 393 litros de sopa. ¢Cuénta sopa habria
preparado la empresa después de 52 horas? 5.
6.
4) Unaempresa de corte de césped tenia 933 clientes. Si cada cliente pagara 94 délares al
afio, ¢cuanto dinero ganaria? 7.
8.
5) Lospuestosde laferiaestatal ganan 219 délares la hora. ¢Cuénto dinero habrian ganado
después de 48 horas? 9.
10.

6) Unatienda de golosinas tenia 503 estantes vacios. Si cada estante puede contener 98
caramel 0s, ¢cuantas piezas necesitarian en total parallenar todos los estantes?

7) Si unaméaguinaindustrial pudiera fabricar 693 14pices en un segundo, ¢cuéntos | 4pices
habria fabricado en 80 segundos?

8) Unaempresa de recaudacion de fondos fue a 619 diferentes escuel as entregando 27 cajas
de dulces a cada escuela. ¢Cuantas cajas entregaron en total ?

9) Un campo de golf con &rea de manegjo pasa por 926 pelotas de golf a dia. ¢Cuantas pelotas
de golf pasan en 92 dias?

10) Un distrito escolar orden6 390 nuevos libros de texto de ciencias. Si cada libro de texto
tiene 97 paginas, ¢cuantas paginas hay en total en todos los libros de texto?
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Ch Encontrando & producto (3 x 2) Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Hay 841 hoteles en una cadena hotelera. Si cada hotel tiene 63 habitaciones, ¢cuantas
habitaciones hay en total? 1 52,983
2. 52,890
2) Unamaquina clasificadora de correo puede clasificar 615 piezas de correo por hora. Si se
dej6 correr durante 86 hora(s), ¢cuantas piezas de correo habria clasificado? 3. 20,436
4. 87,702
3) Cada hora, una empresa de sopas produce 393 litros de sopa. ¢Cuénta sopa habria
preparado la empresa después de 52 horas? 5. 10,512
6. 49,294
4) Unaempresa de corte de césped tenia 933 clientes. Si cada cliente pagara 94 délares al
ano, ¢cuénto dinero ganaria? 7. 55,440
8. 16,713
5) Lospuestosde laferiaestatal ganan 219 délares la hora. ¢Cuénto dinero habrian ganado
después de 48 horas? 9. 85,192
10. 37,830

6) Unatienda de golosinas tenia 503 estantes vacios. Si cada estante puede contener 98
caramel 0s, ¢cuantas piezas necesitarian en total parallenar todos los estantes?

7) Si unaméaguinaindustrial pudiera fabricar 693 14pices en un segundo, ¢cuéntos | 4pices
habria fabricado en 80 segundos?

8) Unaempresa de recaudacion de fondos fue a 619 diferentes escuel as entregando 27 cajas
de dulces a cada escuela. ¢Cuantas cajas entregaron en total ?

9) Un campo de golf con &rea de manegjo pasa por 926 pelotas de golf a dia. ¢Cuantas pelotas
de golf pasan en 92 dias?

10) Un distrito escolar orden6 390 nuevos libros de texto de ciencias. Si cada libro de texto
tiene 97 paginas, ¢cuantas paginas hay en total en todos los libros de texto?
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C:# Encontrando & producto (3 x 2) Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
16,713 55,440 49,294 10,512 85,192
20,436 37,830 87,702 52,983 52,890 1.
1) Hay 841 hoteles en una cadena hotelera. Si cada hotel tiene 63 habitaciones, ¢cudntas 5
habitaciones hay en total? '
3.
2) Unamaéquina clasificadora de correo puede clasificar 615 piezas de correo por hora. Si se
dej6 correr durante 86 hora(s), ¢cuantas piezas de correo habria clasificado? 4.
5.
3) Cada hora, una empresa de sopas produce 393 litros de sopa. ¢Cuénta sopa habria
preparado la empresa después de 52 horas? 6.
7.
4) Unaempresa de corte de césped tenia 933 clientes. Si cada cliente pagara 94 délares al
ano, ¢cuanto dinero ganaria? 8.
9.
5) Los puestos de laferiaestatal ganan 219 dolares la hora. ¢Cuanto dinero habrian ganado
después de 48 horas? 10

6) Unatienda de golosinas tenia 503 estantes vacios. Si cada estante puede contener 98
caramel 0s, ¢cuantas piezas necesitarian en total parallenar todos los estantes?

7) S unaméaguinaindustrial pudiera fabricar 693 |4pices en un segundo, ¢cudntos | &pices
habria fabricado en 80 segundos?

8) Unaempresa de recaudacion de fondos fue a 619 diferentes escuel as entregando 27 cajas
de dulces a cada escuela. ¢Cuantas cajas entregaron en total ?

9) Un campo de golf con &rea de manejo pasa por 926 pelotas de golf a dia. ¢Cuantas pelotas
de golf pasan en 92 dias?

10) Un distrito escolar orden6 390 nuevos libros de texto de ciencias. Si cada libro de texto
tiene 97 péginas, ¢cuantas paginas hay en total en todos los libros de texto?
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